

PROCES VERBAL

încheiat azi 2iulie.2018 în ședința de îndată a Consiliului Local

Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 11 membri ai Consiliului Local, absenți fiind: d-na Severin Nicoleta, dl. Gheorghiu Viorel, dl. Răcaru Florin, dl. Gheorghe Florian, dl. Ivan Ion și dl. Rotaru Tănase; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

D-ra secretar - având în vedere absența de la ședință a d-lui Rotaru Tănase care a fost ales președinte de ședință, propunem ca primul punct pe ordinea de zi să fie alegerea președintelui de ședință.

Dl. primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 11.05.2018, care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale" – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Sistem de supraveghere video pentru siguranța cetățenilor din localitatea Bolintin-Vale" – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia de urbanism și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale nr. 1 și monitorizare video în Bolintin Vale”, în cadrul apelului cu titlul Apel: POR/383/13/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România deschis pentru Axa prioritară 13, Prioritatea de investiții 9.B, Obiectivul Specific 13.1, POR 2014-2020 precum și a cheltuielilor legate de acest proiect – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (comisia buget-finanțe și comisia juridică);

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, dl. primar solicită să se formuleze propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-na Oneață Bogdana propune pentru a fi ales președinte de ședință pe dl. Dascălu Florea.

Supusă la vot, propunerea d-nei Oneață Bogdana a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

În continuare se dezbate proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale.

Dl. Primar - o să depunem un proiect Axa 13, proiect ce cuprinde Reabilitare Școala Gimnazială Bolintin Vale, comenenta A și Sistem supraveghere video – componenta B; prin acest proiect se reabilitează cele 2 corpuri ale Școlii, unul mai vechi și unul mai nou, se schimbă tâmplărie, echipamente sanitare, etc., se modifică scara, închidem partea dinspre sud, se va face și lift. La subsol se va pune și centrala termică pentru că centrala mare care deservește se va închide. Valoarea totală a investiției este de 13.068.733,01 lei din care C+M 9.897.704,33 lei.

Dl. Marin Marin – cât reprezintă cofinanțarea?

Dl. Primar – aproximativ 4 miliarde lei vechi, constând în cheltuieli de dirigenție și altele.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Sistem de supraveghere video pentru siguranța cetățenilor din localitatea Bolintin-Vale.

Dl. primar – a II a componentă a proiectului este supravegherea video; vom avea sistem de monitorizare video în tot orașul nu numai în localitatea Bolintin-Vale; vor fi montate 305 camere video în Bolintin-Vale, 139 camere video în Malu-Spart și Suseni și 51 camere video în Crivina; valoarea totală a investiției este de 5.946.997,51 lei din care C+M 833.769,97 lei; aici costă mult camerele, nu avem voie cu rețele aeriene, doar îngropat în subteran, am ales sistemul de emisie Wireless; doar la Malu Spart și Crivina o să facem pe fibră optică.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții "Sistem de supraveghere video pentru siguranța cetățenilor din orașul Bolintin-Vale, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Urmează dezbaterile proiectului de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale nr. 1 și monitorizare video în Bolintin Vale”, în cadrul apelului cu titlul Apel: POR/383/13/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România/1/Îmbunătățirea calității vieții a populației în orașele mici și mijlocii din România deschis pentru Axa prioritară 13, Prioritatea de investiții 9.B, Obiectivul Specific 13.1, POR 2014-2020 precum și a cheltuielilor legate de acest proiect.

Dl. primar – până acum nu s-a solicitat aprobarea Consiliului Local pentru a depune un proiect, însă în acest caz a fost necesar să își asume și Consiliul Local depunerea proiectului; în fapt cele două proiecte de hotărâre pe care le-am aprobat mai înainte fac parte integrantă într-o altă formă din acest act administrativ.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.președinte de ședință declară închise lucrările ședinței mulțumind pentru participare.



Contrasemnează,

Secretar